

# 自治区教育厅：“六个严禁”防溺水

**新报讯(北方日报正北方网首席记者 王树天)** 7月20日,记者从内蒙古自治区教育厅了解到,教育厅致信全区学生家长,要求切实做好暑假期间的预防学生溺水工作,坚决杜绝溺水等安全事故的发生。

自治区教育厅提醒广大学生家长,孩子是家庭的希望,溺水事故会给家庭带来难以挽回的灾难

性后果,要充分认识溺水事故的危害性。请家长一定要根据自己孩子的身心特点,选择正确的家庭教育方式,让孩子深刻认识到溺水事故的危害,从根本上避免溺水事故。

家长要教育孩子做到“六个严禁”:严禁私自下水游泳;严禁擅自与他人结伴游泳;严禁在无家长或教师带领的情况下游泳;严禁到无

安全设施、无救援人员的水域游泳;严禁到不熟悉的水域游泳;严禁学生擅自开展施救,教育孩子遇到同伴溺水时,不可手拉手盲目施救,要立即寻求成人帮助。

自治区教育厅强调,家长要切实承担起监护主体责任,加强对孩子在放学后、周末、节假日、暑假期间的教育和管理,对孩子的活动去

向要随时关注,不得让孩子参加有安全隐患的活动,发现孩子不在身边时应及时找回。要经常性进行预防溺水等安全教育,向孩子传授相关知识和技能,不断加强孩子安全意识和自我保护意识,切实提高孩子的避险防灾能力和自救能力,严防意外事故的发生,切实保障孩子生命安全。



## 道路改造

7月20日,施工人员正在对五塔寺东街进行道路基础加固改造。据了解,呼和浩特市玉泉区作为老城区,中心城区内道路坑洼不平,便道砖石多有缺失。为进一步提升道路通行质量,切实改善居民出行体验,玉泉区从7月10日开始对石羊桥路等30条道路进行改造,总投资约2000万元,预计8月底全部完工。摄影/北方日报正北方网首席记者 牛天甲 实习生 周子琪

## 总值680.7亿!内蒙古上半年外贸进出口稳步增长

**新报讯(北方日报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 蒋佳蓉)** “上半年,我区统筹疫情防控和经济社会发展,外贸进出口实现稳步增长。据海关统计,我区进出口总值680.7亿元人民币,比去年同期(下同)增长17.3%,较全国外贸增速高7.9个百分点。其中,出口292.5亿元,增长32.6%;进口388.2亿元,增长7.9%。”7月20日,在

2022年上半年内蒙古自治区外贸情况新闻发布会上,呼和浩特海关党委委员、副关长彭志生向媒体发布。

据介绍,今年上半年,内蒙古外贸进出口呈现七大特点:一是二季度外贸增速显著提高;二是一般贸易占比提升、加工贸易进出口倍增;三是我区对蒙古、俄罗斯、东盟、欧盟、美国等主要贸易伙伴进

出口保持增长;四是外贸经营主体活力不断增强;五是巴彦淖尔市外贸继续保持领先,上半年进出口153.2亿元,增长54%;六是主要出口商品显著增长。出口机电产品51.1亿元,增长68.8%;基本有机化学品35.8亿元,增长32.1%;农产品34.7亿元,增长17%;三者合计占自治区出口总值的41.6%。七是矿产资源中煤炭、原油进口大幅增长。

## 内蒙古境内计划新增高速公路1181公里

**新报讯(北方日报正北方网记者 郑慧英)** 7月19日,记者从内蒙古自治区交通运输厅了解到,经国务院批准,近日国家发展改革委、交通运输部正式发布了《国家公路网规划》,规划提出了国家公路网到2035年的布局方案。经积极争取,内蒙古境内规划新增国家高速公路1181公里、普通国道4130

公里,国道网规划里程达到31860公里,其中国家高速公路9923公里、普通国道21937公里。

甘其毛都至乌拉特前旗高速公路、岭上大道乌兰浩特至满归等一批重大项目由地方事权调整为中央事权,特别是普通国道新增里程占全国新增里程的1/8,对大幅度增加中央车购税支持力度,适度超前开展交

通基础设施投资,进一步完善自治区路网结构,为自治区经济社会高质量发展提供交通支撑具有重要意义。

扫二维码观看视频



## 新修正 《内蒙古自治区公证条例》施行

**新报讯(北方日报正北方网记者 郑慧英 实习生 张子椒)** 7月20日,记者从内蒙古自治区司法厅召开的新闻发布会上了解到,5月26日,内蒙古自治区十三届人民代表大会常务委员会第三十五次会议表决通过了新修正的《内蒙古自治区公证条例》(以下简称《条例》),自7月1日起施行。

《条例》共三十条,界定了公证机构的性质:依法设立,不以营利为目的,依法独立行使公证职能、承担民事责任的证明机构;细化了公证机构和公证人员应当履行的职责;明确了公证活动的管理体制;明确了公证机构依法独立行使公证职能:其他组织、个人不得非法干预公证机构从事公证活动,不得使用公证名称,不得从事公证业务。

目前,全区公证机构发展到119家、公证从业人员1500余人,年均办证量达37万余件,服务企业11967家,服务群众455850人次。

本次《条例》的修正出台对推动我区公证事业发展,充分发挥公证工作在服务经济社会发展、促进社会和谐稳定、维护社会公平正义中的积极作用具有重要意义。

《条例》的修正是我区公证工作发展史上的一件大事要事,标志着我区公证工作和法治化水平进入了一个新的发展时期。